

Семинар открыла председатель комитета по образованию Пospelихинского района Огнева Е.А.



Директор школы Пустовойтенко Н.А. познакомила гостей семинара с условиями образовательного процесса в школе. В школе создана хорошая материально-техническая база : приобретены ноутбуки (мобильный класс), имеются интерактивные доски, система интерактивного опроса и голосования, документ- камера , сервер. Это позволяет проводить уроки в соответствии с требованиями ФГОС. Участники семинара побывали на необычных занятиях педагогов, проведенных в соответствии с требованиями ФГОС.



Учитель географии Дурманова О.Н. провела урок по теме «Первое кругосветное плавание» в 5 классе. Учащиеся на парусниках «Виктория», «Тринидад», «Сан-Антонио», «Консепсьон» вместе с Магелланом и Хуаном Себастьяном Элькано совершили увлекательное кругосветное плавание, самостоятельно изучив маршрут экспедиции, а так же узнали интересные факты о жизни и деятельности мореплавателей.



На уроке математики у учителя Коростелевой Н.М. педагоги наблюдали, как можно вычислить площадь нестандартных фигур, используя формулу площади прямоугольника. Полученные знания учащиеся смогли применить при выполнении проекта по оформлению игровой площадки детского сада «Радуга», побывав в роли архитекторов и дизайнеров.



Особенности структуры урока «введения нового знания» на основе технологии деятельностного подхода учителя увидели, побывав на уроке обществознания у Тупяковой М.В. Для практической работы в группах был предложен отрывок фильма о конфликтах в подростковой среде.

Особенно интересными и творческими были внеурочные занятия. Пустовойтенко А.В. - учитель физической культуры и группа учащихся 5-6 классов показали гостям, как можно овладеть необходимыми навыками туриста: вязать узлы, сооружать навесной мост, преодолевать препятствия.





Учитель биологии Карпова И.А. пригласила коллег в настоящую научно-исследовательскую лабораторию, где учащиеся исследовали необычные свойства лимона на основе экспертной деятельности.

На занятии в школьной фото-видео студии «Позитив» работали не только дети, но и гости. В трёх киностудиях кипела работа по созданию поздравительных Новогодних видеороликов. С помощью педагога Гребенюк И. В. учащиеся и гости в программе VideoScribe создали замечательные рисованные и яркие поздравления. Презентация видеороликов новогодними персонажами происходила под аплодисменты участников. Всем очень понравилась слаженная, уверенная и свободная манера общения детей с гостями семинара. Педагоги получили пошаговую инструкцию и скриншоты для работы в новой видеопрограмме.





Интересной находкой для педагогов стал опыт использования на уроках технологии электронных учебников Калиничевой Т.Н.

Участники семинара узнали о ряде преимуществ работы с ЭФУ: о расширении информационного пространства; о возможности самопроверки (все ключевые и итоговые задания проверяются автоматически: с немедленным или оттянутым по времени предъявлением результата), помимо этого: об осуществлении быстрого доступа к контенту учебника, быстрого выхода в Интернет (при наличии беспроводной сети Wi-Fi).



В конце семинара гости были приятно удивлены, увидев слайд-презентацию из фотографий о работе семинара, которую оперативно создала руководитель школьной газеты «ЧУПС» Машкина Е. Н.. Она поделилась с собравшимися опытом работы в качестве редактора газеты. Вместе со школьными корреспондентами она выпускает уже в течение 10 лет. Содержание статей, дизайн и печать заинтересовали гостей. Они получили в подарок папки с яркими и увлекательными выпусками школьной газеты.

Рефлексия, проведенная в конце семинара, показала, что все участники остались довольны его работой, отметили ответственность, творческий подход учителей к подготовке и проведению уроков и внеурочных занятий по ФГОС.